
A harmadik oldal
A kék égen napokon, heteken át szinte za-
vartalanul ragyogó napsütés, a nyáriasan
bágyadt hõmérsékletek ellenére, emberi és
szakmai szemmel nézve mégis szürke,
gyászos és hideg napokat is tudhatunk a
hátunk mögött az idei õszön. 

Az Egyesület, az erdész szakma számos je-
les és méltán elismert képviselõjét veszítette el
rövid idõ alatt. Az idei évben már négy tisze-
letbeli tagunktól kellett fájdalmas végsõ búcsút

vennünk, dr. Király Páltól kezdve, dr. Szõnyi Lászlón át, Rakonczay
Zoltánig és dr. Szász Tiborig bezárólag. Az õsz folyamán a zempléni
erdõk köszöntek el idõ elõtt egykori elnökünktõl, Cserép Jánostól. 

S folyóiratunk „örök rovatában”, a Nekrológokban megemlé-
kezések sora várja türelmesen az egykori erdész kollégák terjedel-
mi lehetõségek adta elbúcsúztatásának hagyományainkat tiszte-
lõ és fenntartó megjelenését.

Az õsz az erdõ örök körforgásában, a lombozatvesztés egyéb-
ként festõi szépségû látványában, egy kicsit mindig az elmúlás
felé fókuszálja az ember gondolatait, kifejezetten érvényes ez egy

bizonyos életév eltelte után. A novemberi halottak napja pedig az
Egyesület életében is az erdész elõdök emlékezetére irányítja a
tagság és a szakma figyelmét: illõ tisztelgésre, méltó emlékezésre. 

A sok búcsúzás, a gyászjelentések, gyászbeszédek, az életrajzi
adatok, évszámok sokasága közepette a szerkesztõ szemét azon-
ban megütötte egy egészen egzakt és elképesztõ adat. 79 folya-
matos tagsági viszonnyal eltelt év! 

Szõnyi Laci bácsi erdõmérnöki tanulmányainak kezdetétõl,
1939-tõl volt folyamatosan tagja az Országos Erdészeti Egyesület-
nek és ezzel a jelenlegi 3700-as tagság közül a legrégibb tagsági vi-
szonnyal rendelkezett idén október elején bekövetkezett haláláig.

79 év sokunknak még élethossznak sem adatik meg, el lehet
képzelni, hogy Egyesületünk eltelt nyolc évtizedes történelmérõl
mennyi ismeret, tapasztalat halmozódhatott fel Laci bácsi emlé-
keiben, aki életének legvégéig, 97 éves koráig megõrizte szellemi
frissességét, szakmai érdeklõdését, emberi kapcsolatait, és az
Egyesület iránti elkötelezettségét, hiszen e 80 tagsági esztendõ -
ismerve életútját- nem csak passzív tagdíj befizetéssel telt el. 

Legyen példa ez az abszolút érték, ez a szám, ez a 79 év a ma
tagsága elõtt is, hogy hogyan érdemes tartalmasan és tevékenyen,
mindig a közösségi célok szem elõtt tartásával hûen szolgálni az
Egyesület közös ügyét és ezzel a hazai erdész szakma fennmara-
dását és fejlõdését!
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